

Referat fra

Samarbejds møde omkring Jelling Midtbyplan

onsdag d. 7. maj kl. 19.00 på Jelling Kro

Indkaldte/til stede:

Vejle Kommune:

Henrik Aagaard og Camilla Jørgensen

Jelling Lokalråd:

Ib Jensen, Betty Friis Nielsen, Emily Bergstrøm, Herle Thomsen, Søren Fjordside

1. Valg af mødeleder og referent

Mødeleder: Søren Fjordside

Referent: Betty Friis Nielsen

2. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt

3. Rapporten: Bløde trafikanter – fremkommelighed og sikkerhed i Jelling

Arbejdsgruppen deltog i dette møde.

- Hæftet "Bløde trafikanter – fremkommelighed og sikkerhed i Jelling er videresendt til VEJ & PARK (Jane Knudsen, Poul Erik Larsen, Camilla Mølgård).
- Der skelnes administrativt mellem drift, mindre anlæg og projekter. På samme måde skelnes der mellem her & nu-opgaver og større anlæg.
- Jane Knudsen og Camilla Mølgård vil aflægge Jelling besøg i uge 20 og kikke på nogle af de omtalte lokaliteter.
- Begrebet bypedel skal bringes på bane, når de aflægger besøg.
- Betty sender mailadresserne på arbejdsgruppens medlemmer til Camilla Jørgensen d.d.
- Arbejdsgruppen opfordres til at mødes med Jane Knudsen og Camilla Mølgård, når de kommer på besøg.

3. Kort orientering om konstitueringen i lokalrådet

- Orientering givet.
- Mailkorrespondance skal i denne lokalrådsperiode foregå mellem Vejle Kommune og Betty Friis Nielsen (privat, indtil ultimo maj '14: bfm@jellingnet.dk, herefter Jelling Lokalråd: mail@jellinglokalraad.dk) som herefter videresender til rådets medlemmer.

5. Jelling Midtbyplan

- Sidste nyt fra Vejle Kommune, bl.a. fra budgetlægningen
 - Teknisk udvalg går i løbet af denne måned i gang med budgetbehandlingen. Jelling Lokalråd opfordres til at gå på Vejle Kommunes hjemmeside → Politik og Dialog → dagsordener og bilag → Teknisk Udvalg samt Udvalg for Lokalsamfund og Nærdemokrati.
- Lokalrådets prioriteringsliste

- Er fremsendt til Henrik og Camilla og gennemgået på mødet.
Prioriteringslisten lægges på hjemmesiden som bilag til dette møde.
- Skitseforslag til Byens Torv
 - Søren fremlagde gruppens forslag.
- Skal torveforslaget offentliggøres og hvordan?
 - Der blev besluttet at indkalde til et offentligt møde, hvor Arbejdsgruppen vil orientere om forslaget.
- Jelling-Billund-banen
 - Jelling Lokalråd skal være klar, så snart et konkret, kommunalt arbejde går i gang.
- Møde med Michael Sloth d. 28. maj kl. 15.30
 - Søren laver og sender en indbydelse med et lille program til Michael Sloth (med kopi til Jelling Lokalråd). Vi mødes ved Jelling Kro og går en byvandring (samme rute, som med politikerne i 2013) og ender ved Runecenteret. Byvandringen vil tage omk. en time.

6. Øvrigt nyt fra lokalråd og Vejle Kommune

- Der mangles borde, bænke og skraldespande rundt i byen.
 - Camilla kontakter Lena Monsson, som kan kontakte Emily og Betty for lokale ideer til placering.
- Vejle Kommune, Kulturarvstyrelsen og Jelling Kirke har i samarbejde lavet midlertidige orienteringsskilte, som vil blive opsat snart forskellige steder på strategiske pladser i byen.
- Jelling Lokalråd opfordres til at forholde sig til denne skiltning og eventuelt komme med forslag til yderligere initiativer, og måske søge økonomiske midler hertil via www.lokalsamfund.vejle.dk → kommunale projekter.
- Det er stadigvæk svært at finde ud og ind af og rundt i Jelling. Firmaer, som skulle GPS-opdatere, gør det tilsyneladende ikke, i hvert fald ikke korrekt!

7. Dato for næste møde

- Henrik og Camilla finder en dato i september og sender den til Jelling Lokalråd, som herefter fastsætter tid og sted samt laver dagsordenen – og udsender.

8. Evt.

- Intet.

Jelling, den 7. maj 2014
Betty Friis Nielsen